

# 西甲首秀获西媒称赞 武磊想为球队尽快进球

新华社马德里2月3日电（谢宇智）3日在西甲第22轮客场挑战比利亚雷亚尔队的比赛中，代表西班牙人队的武磊上演了自己的西甲“处子秀”。赛后他表示，自己仍需继续适应西甲节奏，并力争为球队早日取得进球。

西班牙人队本场在一度两球落后的情况下奋起直追，最终2:2逼平对

## 欧洲16强杯乒乓球赛： 奥恰洛夫五度加冕 索尔佳上演大逆转

新华社巴黎2月3日电 2019年欧洲16强杯乒乓球赛3日在瑞士蒙特勒落下帷幕。男单决赛中，德国名将奥恰洛夫以4:3险胜白俄罗斯老将萨姆索诺夫，继2012、2015、2016和2017年后第五次加冕。他的同胞索尔佳在女单决赛中同样苦战七局逆转击败卫冕冠军斯佐科斯，首次站上赛事最高领奖台。

赛后奥恰洛夫说：“比赛中我们两人都出现了起伏。萨姆索诺夫第六局占据优势，决胜局优势更大，但不管我有多累，我总想着对手会更累，所以就继续发起攻势。”

这是奥恰洛夫生涯第五个欧洲16强杯冠军，他由此超越决赛对手，独自坐在夺冠次数榜第三的位置上，身前是瑞典传奇瓦尔德内尔（7次）以及另一位德国选手波尔（6次）。

索尔佳曾在2015和2017年两度获得亚军，身为五号种子的她在与罗马尼亚姑娘斯佐科斯的决赛中以9:11、9:11、6:11连丢三局，但此后以12:10、11:8、11:8、11:4完成了大逆转。

“一开始我非常紧张，没有发挥出最佳水平。对手了解我的发球，并能够阅读出我的旋转。”索尔佳说。

## 爱国者第六次 问鼎“超级碗”



2月4日，在美国亚特兰大市举行的第53届NFL“超级碗”比赛中，新英格兰爱国者队以13比3战胜洛杉矶公羊队，获得球队历史上第六座“超级碗”奖杯。

图为新英格兰爱国者队球员埃尔曼（中）在比赛中持球进攻。

新华社发

手，从客场带走一分。武磊在比赛进行到第78分钟时替补上阵，在15分钟出场时间里制造了一张黄牌和一个角球，为自己的首场西甲演出交出了一份令人满意的答卷。

武磊说自己“还需要适应比赛节奏”。他说：“我和球队一起训练的时间只有三天，我希望通过后面的磨合，能够为球队做出更多的贡献。”

西班牙当地媒体对武磊的首秀也给出了高于及格的分数。《世界体育报》在评价武磊与另一名新援费雷拉本场比赛的表现时写道：“他们与新的教练和队友相处了仅仅三天，但这一点在场上完全看不出来……作为新人，他们的适应力达到了球队的要求。这两名冬季转会市场上签下的具有媒体效

应的新援没有让人们失望，恰恰相反，他们的到来对球队是有助益的。”

在完成个人西甲首秀后，武磊的下一个目标将是为西班牙人队取得进球。对此，这名前中超“射手王”并没有感到压力，他说：“我也希望能够越快进球越好。但愿下个礼拜在主场能够有机会。”

## 产后复出再夺冠！ 31岁吴静钰剑指东京

新华社阿布扎比2月3日电 在3日落幕的世界跆拳道联盟富查伊拉公开赛女子53公斤以下级决赛里，31岁的中国跆拳道名将、两届奥运冠军吴静钰产后强势复出，以26:2战胜队友刘凯琪首秀夺冠，这也标志着她正式复出剑指东京奥运会。

在2016年里约奥运会意外折戟后，吴静钰曾宣布退役。2017年7月26日，吴静钰顺利产女，升级为母亲。不过出于对跆拳道项目的热爱，她在生完宝宝半年后就恢复了训练，积极备战2020年东京奥运会。

本次公开赛，除了一场对手弃权外，吴静钰的另外三场比赛均以大比分取得了压倒性胜利。

## 海南中海俱乐部3支球队 参加今年青超联赛

本报讯（记者王黎刚）海南日报记者省足协获悉，海南中海足球俱乐部将派出U13、U14和U15三支球队参加2019年全国青少年男子足球超级联赛（青超联赛）。

这是海南中海俱乐部第二次参加青超联赛。目前，我省的3支球队正在备战青超联赛。海南中海俱乐部的三支球队均在华南区，和广东、福建、广西的球队同组。

2019年青超联赛3月初开赛，共有国内383支球队参加，将分U19、U17、U15、U14和U13共5个组别。校园大学组球队参加U19组，高中组球队参加U17组，初中组球队参加U15组。中超、中甲需报名参加全部组别，中乙需报名参加U13、U14、U17组别，中冠预申请明年中乙准入的球队需报名参加U13、U14组别。

据悉，U13、U14、U15和U17组将进行大区赛、全国总决赛两个阶段的比赛。U19组将分为U19A和U19B两个组别进行，其中U19A采取主客场双循环的赛制，并产生3.5个降级名额。U19B组将按北区、南区分别进行主客场比赛，每个大区前四名进入附加赛，最终决出3.5个升降级名额。



2月4日，2019年央视春晚开播，凤凰传奇、钟汉良、迪丽热巴、张艺兴、周冬雨表演歌舞《中国喜事》，喜气洋洋。 小新 发

## 海帆赛已举办10年，影响力逐渐扩大 “窘迫”中扬帆破浪的海帆赛

■ 本报记者 王黎刚

2019环海南岛国际大帆船赛3月中旬启航，今年是海帆赛举办第10年。从前两届的“环东”“环西”到第三届的全环，海帆赛总里程超过500海里，影响力越来越大，参赛的大帆船逐渐增多。在近日举办的海帆赛10年回顾座谈会上，组织者谈及了10年前我省缘何要举办海帆赛，以及举办初期时的“窘迫”。

中国帆船帆板队副领队杨毅光说，海南岛四面环海，是离岸大帆船最佳举办地。海南建省办经济特区以来，省体育部门一直有在海南举办大帆船的想法。

### 16年前曾办过一次大帆赛

2003年，我省曾举办过一次三亚至海口环西线海域的大帆船拉力赛，参赛的5艘大帆船从三亚西岛出发，第一站的目的地为东方市。这一段里程为107海里。

在现在的海帆赛中，这段航行对于船队来说完全是小菜一碟。当时的比赛进行得颇费周折，由于突遇恶劣气候，一艘中国香港的赛船失联

了。杨毅光说，那时的保障措施不像现在这样周全，我们都很紧张，生怕出现意外。在此后的近10个小时中，组委会的人使出浑身解数，也没能在茫茫大海中找到这艘赛船。正当组委会的工作人员沮丧时，传来了这艘船已经安全抵达东方市的消息。杨毅光说，这个消息让我们如释重负，一晚上的压力全卸下来了。原来，这艘船的导航系统在航行过程中损坏，无法与外界取得联系。不过，经验丰富的船长凭借地图驶到了东方。当然，在失联的这段时间里，他们全然不知组委会的所有人为他们彻夜未眠、提心吊胆。

经历了这场意外后，组委会临时决定取消比赛。“毕竟当时我们的财力、物力和人力都不足以应付复杂的海上长距离离岸比赛。”杨毅光说。

### “蛙人”下海考察海里情况

虽然此后几年我省一直没在举办大帆船赛，但举办大帆船赛的想法一直存在。2009年，时任国家体育总局水上中心主任的李全海说：“海南岛的气候和自然条件实在是太适合玩大帆船了，如果不在海南举办大帆船的想法。

2010年3月，首届环海南岛国际大帆船赛诞生，吸引了15个国家和地区的14艘大帆船160多名水手参加。为了能把海帆赛办好，组委会的工作人员们费尽周折。缺资金、没码头、拼凑的保障船，这些让时任省体育赛事中心主任的吕建海头痛不已。他说，当时海南东部海域都是渔港，没有一个专业大帆船码头。他们好不容易在琼海找到一个较为符合标准的大帆船码头，为此，国家体育总局的工作人员穿着潜水衣潜入海里考察情况。海南海事局出动两艘

600吨的大船，为比赛保驾护航。所有参赛船只和工作船只都配备了海洋船舶自动识别仪。有了这个高科技产品，起码能保证船队不会再出现2003年比赛时迷航的情况。

### 两条橡皮艇当保障船

首届海帆赛只进行“环东”线路的航行，吕建海说，现在回想起来，当时我们还是有些低估比赛的危险性。吕建海说，首届海帆赛的两艘保障船是由两条几十马力的橡皮艇改装成的。海口至文昌赛段尽管是白天航行，但一度风浪较大，把两艘橡皮艇差点吹翻。吕建海说：“一旦保障船翻了，后果不堪设想。”

当时首届比赛对组委会最大的考验是全岛没有一个合乎标准的大帆船码头。不得已，省赛事中心和国家体育总局水上运动管理中心想出了一个“笨办法”，让从岛外驶来的大帆船先停泊在离港口半海里的海面，然后派小渔船把船员接上岸。为了防止海浪将这些价值几百万的大帆船漂走，组委会派专人24小时在船上守候。

（本报海口2月4日讯）

## “明抢”金腰带

——新科世界拳王徐灿“复盘”夺冠夜

团队还为徐灿量身打造了技战术。

“复盘”当晚的比赛，徐灿用“知己知彼”来形容：“首先，罗哈斯拳重，身体好，因此我要尽量避免正面硬杠。其次，比赛中他会有些小动作，比如头顶、架肘，因此我要尽量不被他逼到角落，一旦到了角落，我就会被动挨打，没法移动。”

徐灿说，整场比赛自己的移动距离很长，脚下一直在走，而且增加了侧向移动；此外，他一如既往保持了出拳频率高的风格。徐灿坦言，比赛中期的时候，是自己最难熬的时光，“特别到八九回合，是我的疲劳期，但这却是罗哈斯最猛的时候，但熬过去后，就是我的表演时间了”。

度过疲劳期后，徐灿说自己越打越自信，“因为看出罗哈斯后程体能不行了，我就一直压着打。当晚，我算是从罗哈斯手里‘明抢’了金腰带，挂着拍照。”

（据新华社昆明2月4日电）



徐灿勇夺世界拳王金腰带。 新华社发

## 海南菜篮子价格快报

发布单位：海南省发展和改革委员会

采价时间：2019年1月28日 单位：元/斤

商品名称	规格、等级	农贸市场均价	日环比
鲜猪肉	黑猪肋条肉	14.42	3.42%
鲜猪肉	黑猪精瘦肉	22.35	6.86%
鲜羊肉	新鲜带骨	63.00	5.88%
鲜牛肉	新鲜去骨	59.48	7.54%
鸡肉	白条鸡、开膛、上等	13.43	-5.47%
鸡蛋	新鲜完整 鸡场蛋	6.95	-1.48%
带鱼	冻 250克左右	27.44	-3.06%
青椒	新鲜一级	4.74	4.63%
芹菜	新鲜一级	4.79	4.62%
油菜	新鲜一级	4.33	8.98%
圆白菜	新鲜一级	2.73	6.40%
豆角	新鲜一级	6.39	13.10%
韭菜	新鲜一级	5.64	2.46%
西红柿	新鲜一级	5.33	12.99%
胡萝卜	新鲜一级	3.67	5.97%
土豆	新鲜一级	2.82	0.82%
大白菜	新鲜一级	2.73	7.87%
蒜苔	新鲜一级	7.78	9.90%
冬瓜	新鲜一级	2.32	7.30%
苦瓜	新鲜一级	5.41	-0.25%
空心菜	新鲜一级	5.05	4.34%
地瓜叶	未经处理,按把换算	3.04	6.80%

广告



公告

### 增资公告

海口市创新产业投资有限公司（信用代码：914601006710595486）经公司股东决定，注册资本从4亿元人民币减至2亿元人民币，原债权债务不变，特此公告。

海口市创新产业投资有限公司

2019年2月5日

### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务，正规专业，快速灵活，高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

遗失

▲本人吕晓宁不慎遗失儋州信恒旅游开发有限公司开具的中国海南花鸟一份。楼盘名称：中国海南花鸟岛，2号楼257栋1324号房，收据编号：1002692，金额：19899元整，声明作废。

▲本人吕晓宁不慎遗失儋州信恒旅游开发有限公司开具的中国海南花鸟岛收据一份。楼盘名称：中国海南花鸟岛，2号楼257栋1324号房，收据时间：2017年12月21号，金额：19899元整，声明作废。

典当

▲本人吕晓宁不慎遗失儋州信恒旅游开发有限公司开具的中国海南花鸟岛收据一份。楼盘名称：中国海南花鸟岛，2号楼257栋1324号房，收据时间：2017年12月21号，金额：19899元整，声明作废。